

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2022年1月6日 星期四【今日4版】  
辛丑年十二月初四 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn

高邮0℃~9℃  
阴有小雨,东北风  
3~4级。

总第4321期  
2022年第4期

## 全省领导干部警示教育大会召开

张利 张秋红 徐永宝 郑志明等在邮分会场收看收听

本报讯(记者 向宏亮)4日,省委召开全省领导干部警示教育大会,深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党重要论述,大力弘扬伟大建党精神,勇于自我革命,永葆政治本色,坚决捍卫“两个确立”、自觉践行“两个维护”,忠诚干净担当、为民务实清廉,在新的赶考路上始终不变质不变色不变味,团结带领全省上下坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。张利、张秋红、徐永宝、郑志明等市四套班子领导在邮分会场收看收听。

会议强调,勇于自我革命、永葆政治本色,就要经常性警示自己“政治信仰有没有动摇”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚决杜绝“七个有之”,切实做到“五个必须”,始终做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定维护者和忠实追随者,始终做习近平新

时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者,胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,坚定不移推动习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署不折不扣落实到位,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做,以实际行动过硬成效更加自觉地捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。勇于自我革命、永葆政治本色,就要经常性警示自己“人民立场有没有偏移”,坚持以人民为中心的发展思想,树牢为官一任、造福一方的政绩观,树牢权为民所赋、权为民所用的权力观,树牢甘于奉献、甘当公仆的事业观,更加自觉地涵养赤子情怀、践行为民初心,始终保持同人民群众的血肉联系,始终同人民群众想在一起、干在一起,风雨同舟、同甘共苦,用我们的“辛苦指数”换取人民群众的“幸福指数”,努力创造经得起实践、人民和历史检验的过硬实绩。勇于自我革命、永葆政治本色,就要经常性警示自己

“党性原则有没有弱化”,严格执行中央八项规定及其实施细则精神,坚持党性原则基础上的团结,严守政商交往界限,更加自觉地坚守政治规矩、发扬斗争精神,以优良的党风政风带动社风民风持续向好。勇于自我革命、永葆政治本色,就要经常性警示自己“纪律底线有没有触碰”,以无我大我为境界,以慎独慎初为坚守,以良好家风为屏障,从点滴之处做起,更加自觉地从严修身律己、筑牢廉洁防线,做到一心为公、一身正气、一尘不染。春节即将到来,广大党员干部特别是领导干部要带头拒收礼品礼金,带头杜绝违规吃喝,严防“节日腐败”,管住自己、管住辖区、管住风气。

会议强调,全省各级党委(党组)要切实肩负起管党治党主体责任,主要领导扛起第一责任,知责于心、担责于身、履责于行,把严管作为对干部最好的保护、最真的爱护,一体推进不敢腐不能腐不想腐,营造风清气正的良好政治生态。

## 市政协十三届二十七次常委会议召开

本报讯(记者 王莹)5日上午,市政协十三届二十七次常委会议召开。市政协主席徐永宝,市政协副主席张贵龙、钱富强、张拥军、居晓波、周启泉参加会议,市委常委、政法委书记、市政府党组成员李深红,市委常委、统战部副部长、市政协党组副书记曹伟伟应邀出席。

会上,徐永宝传达学习了市委十二届二次全会精神 and 扬州市政协党的建设和宣传思想工作会议。就开好市政协十四届一次会议,徐永宝要求,要进一步提高思想认识,凝心聚力“扛责任”,政协常委要发挥好领头雁作用,向委员并通过委员向社会多传递正能量,推动全市上下形成“一条心”,拧成“一股绳”,凝聚起强大合力。要进一步提高建言质量,全力以赴“建诤言”,抓好大会发言,抓好提案征集和审查工作,鼓励和引导委员紧扣全市大事要事和民生实事,深入协商议政,多提真知

灼见。要进一步严明纪律规矩,精心筑牢“安全墙”,一方面严格遵守大会纪律,另一方面做好常态化疫情防控工作,确保会议安全有序。要进一步做好会务组织,确保实现“零差错”,切实把大会各项筹备、组织工作做细、做实、做准、做全、做到位,确保大会圆满成功。

会上,与会人员分别听取了市政府关于“民生1号”文件落实情况的通报,市政府办公室关于政府工作报告起草情况的说明,市政协办公室关于市政协十三届常委会工作报告、提案工作报告起草情况和市政协十四届一次会议方案(草案)的说明,市委统战部关于市政协十四届委员会委员安排情况的说明,协商通过了市政协十四届一次会议有关事项和有关事项。大家还围绕会议议题进行分组讨论,就相关工作提出各自意见和建议。3名政协委员向常委会报告了去年一年来的履职情况。

市委十二届二次全会提出,打造“两山”理论实践典范,让高邮成为“江苏绿心”的“绿色标杆”。为此,全市上下应加强顶层设计、聚焦特色优势、勇争上游一流,全力走出一条既有“含金量”更有“含绿量”的发展新路,在“强富美高”新江苏现代化建设新征程中干出高邮的绿色精彩、标杆成绩。

让高邮成为“江苏绿心”的“绿色标杆”,上级有要求。党的十九届六中全会,把生态文明建设提升到了一个前所未有的高度。省第十四次党代会提出,要加快推动江淮生态经济区建设,着力打造江苏发展的“绿心”;扬州市第八次党代会也明确要求,沿河地区要坚定在苏中地区率先绿色崛起的决心,打造里下河地区绿色转型发展的示范。作为江淮生态经济区的核心板块、江淮生态大走廊的重要一极、大运河文化带的节点城市、南水北调工程的东线通道,“江苏地理之心”高邮,责无旁贷、使命光荣、重任在肩。我们必须锚定“聚焦江苏绿心、加快中部崛起”的目标定位,按照打造江淮产业绿色转型示范基地要求,以绿色低碳产业为抓手和突破口,实现一二三产融合均衡发展,奋力展现

## 让高邮成为“江苏绿心”的“绿色标杆”

——二论认真学习贯彻市委十二届二次全会精神

□ 本报特约评论员

“绿色标杆”的绿色作为。

让高邮成为“江苏绿心”的“绿色标杆”,自身有基础。绿色是高邮这座“双文”城市最鲜明的底色。近年来,无论是生态保护还是产业发展,高邮都把“绿色”作为关键词。传统产业的转型升级、主导特色产业的从弱到强,契合绿色发展方向。但对照“绿色标杆”要求,我们的产业结构仍然偏重,能耗强度依然偏高,这就需要在全面准确把握“三个新”的基础上,勇于突破老观念、老套路、老办法的桎梏,善于用创新的思维、创新的办法、创新的理念,推动工作落实、打开工作局面,奋力展现“绿色标杆”的绿色信心。

让高邮成为“江苏绿心”的“绿色标杆”,发展有需要。高邮要扛起“三大光荣

使命”,需要我们敢于超越自我、勇争一流,树立起冠军目标、领军志气、卓越追求。打造“江苏绿心”的“绿色标杆”是高邮推动新一轮发展的自我加压、自我超越的目标追求,也是走绿色发展之路、加快中部崛起的必然选择。我们必须全面贯彻落实习近平生态文明思想,深入践行“两山”理念,在“双碳”目标下重塑新优势、竞逐新赛道。一方面,紧紧围绕光储充、智慧照明、电子信息等绿色低碳产业,促进生态与产业的融合渗透;另一方面,立足高邮独特深厚的文化底蕴,以争创国家级文旅融合发展示范区为抓手,一体打造高邮湖、清水潭、孟城驿等旅游景区,把大运河高邮段精心打造成大运河文化带上璀璨的明珠,奋力展现“绿色标杆”的绿色颜值。

## 时刻紧绷防控之弦 落实落细防控措施

张利主持召开疫情防控工作点调会,要求

本报讯(记者 居佳佳 赵妍东方)5日上午,市委书记、市疫情防控工作指挥部总指挥张利主持召开全市疫情防控工作点调会。他强调,要时刻紧绷疫情防控之弦,落实落细各项防控措施,科学精准防控,加强值班值守,确保疫情防控不放松,让全市人民过一个平安祥和的新春佳节。市领导郑志明、许辉、李杰、王薇、王永海、周伟、张继东参加会议。

会上,张利指出,当前全国疫情防控形势严峻复杂,起伏反复,面临多点散发、集中爆发的潜在风险,防控工作丝毫不能放松,不能心存侥幸,要做到思想不松、标准不降、力度不弱、效果不差,以硬朗的作风、务实的态度,按照各项任务要求、各项工作要点全面落实到位,确保安全生产警钟长鸣,责任和举措落细落小落实,坚决维护好社会面安全稳定。

张利要求,各地各部门要按照“包段”“包干”“包点”“包人”的要求加大工作力度,建立快速反应机制,开展防控工作“回头看”;要发挥微网格管理优势,做好春节前回邮人员的摸排工作,并形成数据上报,筑牢疫情防控防线;要严格落实公共场所以戴口罩、测体温、扫码等防控措施,抓实重点场所、重点人群,坚持人物同查、人物同防;要充分发挥好药店、发热门诊的“哨点”作用,密切关注和排查相关人员买药情况、就医情况,确保万无一失、一个不漏。

张利强调,各地各部门要强化值班制度,加强值守人员力量,严格落实领导带班、干部值班、值班人员工作交接等制度,确保随时启动、迅速到位、行动有力,落细落实各项防控措施,让全市人民过一个平安祥和的新春佳节。

市委副书记、市疫情防控工作指挥部第一副总指挥郑志明要求,区域协查检查组要高效运转,国、省干道沿线要严防死守,疫苗接种要全面冲刺,集中隔离点要严格规范管理到位,“两会”期间疫情防控要严格落实,春节返乡人员要摸清底数,企业进出口货物排查要到位,重点场所常态化防控不放松,全力做好值班值守工作,做到有备无患。

又讯 4日晚,扬州市疫情防控工作指挥部召开疫情防控工作视频点调会。我市市领导张利、郑志明、李深红、王薇、张继东在邮分会场收看收听。

## 市十五届人大常委会召开第四十一次会议

本报讯(通讯员 谢丹 记者 杨晓莉)5日下午,市十五届人大常委会召开第四十一次会议。市人大常委会主任张秋红出席会议,市人大常委会副主任赵广华、潘建奇、李生、薛晓寒、孙明如、吴惠山参加会议。会议由市人大常委会副主任杨向东主持。市委常委、常务副市长王学峰列席会议。

会议听取并审议关于2021年度政府民生实事项目实施情况的汇报;听取市政府关于2021年财政预算执行情况及2022年财政预算安排情况的汇报,审查2022年市级预算草案初步方案;审议和批准市政府关于2021年预算变更的议案;审议通过关于实施“一链一长精准发力推动产业集聚发展”议案的决议;审议并原则通过市人大常委会工作报告;审议通过市十六届人大一次会议有关事项;审议市人大常委会代表资格审查委员会关于高邮市第十六届人民代表大会代表的代表资格审查报告;听取市政府关于市十五届人大一次会议议案决议贯彻实施情况的书面汇报;听取市政府关于贯彻落实市人大常委会《(中华人民共和国固体废物污染环境防治法)执法检查报告审议意见》情况的书面汇报;听取市政府关于贯彻落实市人大常委会《关于2020年度全市国有资产管理情况报告审议意见》情况的书面汇报;通过有关人事事项。

会上,张秋红要求,市十六届人大一次会议召开在即,要充分认识到开好这次大会的重大意义,以强烈的政治责任感和历史使命感,投入到当前各项筹备工作中去。要修改好各项工作报告,根据征集到的意见,对报告再作进一步修改完善,精雕细琢,精心打磨,确保向大会提出高质量的报告;要筹备好各项会务工作,紧扣时序进度,细化工作方案,明确责任分工,抓好统筹协调,形成工作合力,确保会务工作零差错、零失误、高标准、高水平;要落实好各项防疫措施,按照卫健委关于“两会”疫情防控工作意见,严格开展全员核酸检测,认真做好各项防控措施,严密制订相关应急预案,确保大会圆满成功。

今日值班班 侯 军

值班编委 郭玉梅

责任编辑 金 婧

版式 张增强